



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 003/2022

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS NO MUNICÍPIO DE SETE DE SETEMBRO- RS

O Município de Sete de Setembro, torna público, a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL** para Processo Seletivo Público, a ser realizado pelo **CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA DO RIO GRANDE DO SUL – CIEE – RS**, destinado ao preenchimento de vagas de estágio e formação de cadastro de reserva para estudantes regularmente matriculados e com frequência regular em instituições de ensino superior; de educação profissional; de ensino médio; da educação especial e dos anos finais do ensino fundamental, na modalidade profissional de educação de jovens e adultos, nos devidos termos da Lei Federal 11.788/2008 e da Lei Municipal nº 862 de 16 de abril de 2013, para atuação nas diversas Secretarias do Município de Sete de Setembro- RS. Esta retificação tem por finalidade alterar o item **3) QUADRO GERAL DE VAGAS**, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

NÍVEL	CURSO	Nº DE VAGAS
MÉDIO	Normal - Magistério	01+ CR
Superior	Administração	01+ CR
Superior	Direito	01+CR
Superior	Enfermagem	01+CR
Superior	Medicina Veterinária	01+CR
Superior	Pedagogia	01+CR

LEIA-SE:

NÍVEL	CURSO	Nº DE VAGAS
MÉDIO	Normal - Magistério	CR
Superior	Administração	CR
Superior	Direito	CR
Superior	Enfermagem	CR
Superior	Medicina Veterinária	CR
Superior	Pedagogia	CR

Sete de Setembro, 09 de março de 2022.

Márcio Politowski
Prefeito